



В Новгородской области суд удовлетворил ходатайство следователей о наложении ареста на имущество чиновника



В ходе расследования уголовного дела по обвинению главы Демянского района Новгородской области в совершении преступления предусмотренного по ч. 3 ст. 30 ч. 2 ст. 291.1 УК РФ (покушение на посредничество во взяточничестве за совершение заведомо незаконных действий (бездействие) либо лицом с использованием своего служебного положения), Новгородский районный суд удовлетворил ходатайство следователей следственного управления СК России по Новгородской области о наложении ареста на имущество обвиняемого.

Напомним, по версии следствия, чиновник, находясь в своём служебном кабинете, получил от главы администрации одного из сельских поселений Демянского района Новгородской области денежные средства в размере 100 тысяч рублей, которые должен был передать в качестве взятки другому должностному лицу за совершение последним незаконных действий. Однако, довести свой преступный умысел до конца мужчина не смог, так как был задержан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Решением суда на пять земельных участков, жилой дом, административное здание в Демянском районе наложен арест. Общая стоимость арестованного имущества обвиняемого превышает пять миллионов рублей. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1032439>